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Начел ник Упра ве за одно се са јав но шћу пуков ник Петар Бошко -
вић и иза сла ник одбра не Ује ди ње ног Кра љев ства у Бео гра ду

пуков ник Вили јам Инглиш пот пи са ли су Про то кол о дона ци ји Амба -
са де Ује ди ње ног Кра љев ства вред не 25.000 фун ти,  наме ње не про -
јек ту „Раз вој одно са са јав но шћу Мини стар ства одбра не Репу бли ке
Срби је на интер не ту и дру штве ним мре жа ма у функ ци ји про мо ви са -
ња актив но сти у доме ну Парт нер ства за мир, миров них миси ја и
евро а тлант ске сарад ње“. 

Про је кат обу хва та семи на ре, кур се ве и струч на уса вр ша ва ња
запо сле них у Упра ви за одно се са јав но шћу, медиј ске тре нин ге и
обу ке за лица која се баве овим посло ви ма, као и орга ни за ци ју струч -
ног семи на ра за нови на ре који изве шта ва ју о раду Мини стар ства
одбра не и Вој ске Срби је. ƒ
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Д елегација Министарства одбране, коју је предводио
заступник начелника Управе за међународну војну сарад-

њу пуковник Милан Коњиковац, боравила је у посети Мини-
старству одбране Данске. 

У разговорима је наглашена неопходност подршке за завр-
шетак петогодишњег циклуса имплементације пројеката, како
у информатичко-техничкој области, тако и у другим тежишним
областима сарадње, попут образовања, логистике, психолошке
делатности и људских ресурса. Након усаглашавања потписан
је План билатералне војне сарадње за 2014. годину. ƒ

В Е С Т И

>>> ДРЖАВНИ секретар Зоран Ђорђевић и на -
че лник Управе за буџет пуковник др Саша Тра н -
дафиловић информисали су стране војне пред-
ставнике о буџету одбране у 2014. години, исти-
чући сложеност финансијске ситуације која се у
великој мери одражава и на буџет намењен Ми -
нистарству одбране. ƒ

>>> ПОМОЋНИК министра за политику од бра-
 не Мирослав Јовановић састао се са директо-
ром Дирекције за политику одбране Словеније,
Приможем Шавцом. На састанку је било ре чи о
регионалној сарадњи, војно-економској и сара -
дњи у области војне медицине и образова ња. ƒ

>>> ТРОЧЛАНА делегација Инспектората од -
бра не коју је предводио директор генерал-мајор
мр Горан Радовановић, боравила је у Алжиру, у
експертској посети Генералној контро ли оружа-
них снага те државе. Генерал Ра до вановић раз-
говарао је са генералним ин спе ктором Генерал-
не контроле оружаних снага НДР Алжира гене-
рал-мајором Бенатоуом Боумедијеном о реали-
зација контрола у систему одбране и унапређе-
њу сарадње оружаних снага две државе. ƒ

>>> ПОМОЋНИК министра за политику одбра-
не Мирослав Јовановић разговарао је са амбаса-
дором Туниса у Београду, Мажидом Хамлауијом.
Констатовано је да постоје значајне могућности
за проширење билатералне војне сарадње, по -
себно у областима војног образовања, војне ме -
ди цине и војноекономске сарадње. ƒ

>>> НАЧЕЛНИК Управе за људске ресурсе Гене-
ралштаба генерал-мајор Слађан Ђорђевић ин фор -
мисао је стране војне представнике акредито ва-
не у нашој земљи о увођењу верске службе у Вој-
ску Србије. Присутнима су говорили и потпу    ков-
ник Мирко Васиљевић из Одељења за веру, глав-
ни војни свештеник капетан Слађан Вла јић, глав-
ни војни капелан капетан Горан Авра  мов и главни
војни имам капетан Мустафа Ју суфспахић. ƒ

>>> ИЗАСЛАНИК одбране Народне Републике
Кине, старији пуковник Ванг Хаjбин, у пратњи
потпуковника Су Ћуејанга, посетио је Центар за
мировне операције, где их је начелник пуковник
Миливоје Пајовић упознао са учешћем припад-
ника Војске Србије у мировним операцијама. ƒ
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Д еле га ци ја Мини стар ства одбра не Изра е ла, на челу са Јако бом
Ла о ром, дирек то ром за Евро пу у Дирек то ра ту за поли ти ку од -

бра  не, бора ви ла је у дво днев ној посе ти Мини стар ству одбра не
Срби је. У раз го во ру са заступ ни ком начел ни ка Упра ве за међу на -
род ну вој ну сарад њу пуков ни ком Мила ном Коњи ков цем изра же на
је спре м ност да се поред вој но е ко ном ске, раз ви ја и сарад њу у
обла сти ма вој ног обра зо ва ња, вој не меди ци не и дру гим обла сти ма
од за је д нич ког инте ре са. Раз ма тран је и пред лог Пла на била те рал -
не одбрам бе не сарад ње за ову годи ну.

Деле га ци ју је при мио и помоћ ник мини стра за поли ти ку
одбра не  Миро слав Јова но вић, а чла но ви изра ел ске деле га ци је раз -
го ва ра ли су и са пред став ни ци ма Сек то ра за мате ри јал не ресур се
и ЈП „Југо им порт – СДПР“, Гене рал шта ба Вој ске Срби је, Уни вер зи -
те та одбра не, Вој не ака де ми је, Вој но ме ди цин ске ака де ми је и Вој -
ног архи ва. Јакоб Лаор одр жао је пре да ва ње о поли тич ко-без бед -
но сној ситу а ци ји у реги о ну Бли ског исто ка за слу ша о це Команд но-
штаб ног и Гене рал штаб ног уса вр ша ва ња. ƒ


